
V Muzeu trojmezí v  Jablunkově můžete 
zhlédnout zcela unikátní výstavu s  pří-
rodovědnou tématikou s názvem „Po se-
tmění…“. Hlavním tématem je nejen život 
nočních a  soumračných tvorů, ale také 
vliv lidského faktoru na přírodní děje, ať 
už v pozitivním, či negativním měřítku.

Je nutné zdůraznit, že celá výstava pro-
bíhá ve tmě. Návštěvníci jsou tak přímo 
vtaženi do děje, sami se stávají nočními 
tvory, což je přinutí zapojovat jiné smys-
ly než pouhý zrak. 

Vybaveni baterkou (k  zapůjčení v  mu-
zeu) objevují mnoho skrytých a  zajíma-
vých tvorů, které mnohdy znali pouze 
z obrázků. Neméně zajímavé je také re-
alisticky vytvořené prostředí, ve kterém 
se tito živočichové přirozeně vyskytují. 
Najdeme zde hluboký les, mokřad, louku, 

lidské obydlí, a dokonce i  tajuplný hřbi-
tov. Prohlídka bude jistě velmi lákavá ne-
jen pro děti. Pro dospělé a zvídavé je zde 
řada informačních panelů, kde je možné 
se dozvědět mnoho dalších informací. 
Výstava „Po setmění…“ je také doplně-
na řadou interaktivních prvků, které je 
možno si vyzkoušet. Pro školy a  větší 
skupiny je připraven edukační program.

Na výstavu vás zve za Muzeum Těšínska 
Mgr. Daniela Podstawková, edukátorka 
a jedna z autorek výstavy. 

Zpravodaj města Jablunkov

VÝTISK ZDARMA

REKLAMA

TIRÁŽ
www.jablunkov.cz

6/2023
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Slovo starosty
Milí Jablunkované, 

v tomto měsíci školáci dohánějí znám-
ky, dodělávají se odkládané povinnosti 
a začínají přípravy na dovolenkovou se-
zónu, neboť nám začíná léto, období na-
čerpávání energie pro náročnější části 
roku. Nejhezčí na tom je, když věnuje-
me čas svým nejbližším, usmažíme si 
spolu „vaječinu“, opečeme dobroty na 
grilu, nebo si uděláme čas sami na sebe 
a své koníčky.    

Minulý měsíc byl hodně bohatý na udá-
losti. Náš region navštívil ministr život-
ního prostředí Petr Hladík a po návště-
vě u  farmáře v Bystřici jednal na naší 
radnici se starosty ze Sdružení obcí 
Jablunkovska o povolení odstřelu, nebo 
plašení vlků vykazujících známky ne-
standardního chování. V  dalším bodě 
byla možnost zamezení umístění solá-
rních panelů na 52 ha zemědělské půdy 
ve Vendryni. Rovněž proběhla diskuze 
o problematice odpadového hospodář-
ství, kde by se mohlo započítávat cel-
kové množství bioodpadu v komposté-
rech u rodinných domků do vytříděné-
ho odpadu.

V  Třinci proběhlo slavnostní oceně-
ní policistů za rok 2022, kde byli oce-
nění policisté z  našeho regionu. Z  jab-
lunkovského obvodního oddělení to 
byli nprap. Daniel Janiczek, prap. Alan 
Nowak a  prap. Michal Labudek, přeje-
me všem pevné zdraví, hodně osobních 
a profesních úspěchů a děkujeme za je-
jich profesionální službu lidem. 

Na Mariánské náměstí přijeli potěšit 
své fanoušky čerství mistři extraligy 
v  ledním hokeji HC Oceláři Třinec. Na 
toto setkání budou vzpomínat hlav-
ně děti, které si odnesly kromě vzpo-
mínek, také společné fotky a  podpisy. 

Za  tento dárek patří poděkování vice-
prezidentovi klubu Janu Czudkovi. 

Odbor dopravy MěÚ ve spolupráci 
s Městskou policií a Policií ČR uspořá-
dali již 6. ročník soutěže Besip na do-
pravním hřišti u základní školy. Tady se 
ukázalo, která škola z  regionu nejlépe 
připravuje své žáky na fungování v sil-
ničním provozu. Všem účastníkům, or-
ganizátorům a  sponzorům patří velké 
poděkování.

Na Střední škole Jablunkov bylo slav-
nostně otevřeno Centrum informač-
ních technologií. Nové učebny podpo-
rují spolupráci a  kreativitu! Škola při-
spívá k rozvoji dovedností nezbytných 
pro 21. století. Zahájena byla rovněž 
spolupráce s VŠB – TU Ostrava, což ote-
vře dveře využívání zázemí a vybavení 
technické univerzity. V neposlední řadě 
je třeba zmínit obrovský úspěch stu-
dentů v  celostátním finále programo-
vání a řízení robotů FANUC, kde obsa-
dili první dvě příčky. Proto si celý tým 
pracovníků Střední školy Jablunkov 
v  čele s  panem ředitelem zaslouží vel-
kou pochvalu.

Nezapomněli jsme na oběti 2.světové 
války a na zastřelené, převážně mladé 
občany z Istebné, Jaworzynky a Konia-
kova, toto jsme si 2.května připomněli 
se žáky ZŠ a PZŠ a poklonili jsme se je-
jich památce.

Věříme, že už v nejbližší době dokončí-
me pokládku elektrorozvodů a  rekon-
strukci interiéru sociálního zázemí, 
aby mohly důstojně proběhnout akce 
v městském lese, jako již tradičně fes-
tival Gorolski Święto a  nově založená 
akce Slavnosti Jablunkov, kde hlavní 
hvězdou bude Eva Farná. 

Všem studentům a žákům přeji, ať vy-
svědčení dopadne podle jejich před-
stav a  mohou si s  klidem užít letních 
dnů, všem zaměstnancům našich škol 
a školských zařízení pak zasloužený od-
počinek. 

A  jak se u nás říká: „Na Boži Ciało, do 
wody śmiało, na Boži Duch, do wody 
buch! “ Věřím, že už i  bez otužová-
ní „s Ledními medvědy“, budeme moci 
skočit do Olzy, Lomňanky a hlavně do 
bazénu Ameryka, který bude letos již 
od 16. 6. otevřen a připraven pro všech-
ny. Pracovníci Technických služeb už se 
na vaši návštěvu těší.

Přeji vám krásné slunečné dny plné po-
hody a vše dobré.

Ing. Jiří Hamrozi, starosta města

Jubilantům,  
kteří v tomto 
měsíci oslaví  
narozeniny

srdečně 
gratulujeme, 

serdeczne  
gratulacje!

Město Jablunkov

Pozvánka na  
besedu s vedením 

města
STŘEDA  

14. června 2023  
od 14.00 do 16.00 hodin.

Kontaktní místo  
Senior Point Jablunkov
(v budově Jablunkovského centra 
kultury a informací, Jablunkov, 

Mariánské náměstí 1

– budova bývalé základní 
umělecké školy  

– naproti kostela).

Těšíme se na vás!
Ing. Jiří Hamrozi, starosta města
Luboš Čmiel, místostarosta města
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Hledáme lidi s odbornou praxí i bez pracovních zkušeností,  
ale zcela jistě se zájmem dále se vzdělávat!
Jste čerstvým absolventem/kou nebo 
jste zkušeným matadorem v přestup-
kovém či správním právu?  Hledáte 
zajímavou práci, která není stereo- 
typní, při které uplatníte své vysoko-
školské vzdělání – magisterské vzdě-
lání v oboru právo a právní věda nebo 
bezpečnostně právní studia, popř. 
bakalářské či vyšší odborné vzdělání 
v jiném oboru? Jste zodpovědní, peč-
liví, cítíte se pevní v kramflecích při 
komunikaci s lidmi a neztrácíte se ve 
vyhláškách a paragrafech? Nabízíme 
vám samostatnou práci na úseku pře-

stupkové agendy. Nejedná se o klasic-
kou administrativní činnost, nýbrž 
o  samostatné vedení přestupkových 
řízení (mimo dopravních přestupků). 
Při vydávání správních rozhodnu-
tí uplatníte nejen svou znalost pře-
stupkového či správního práva, ale 
i  svou schopnost analytického myš-
lení či dobré vyjadřovací schopnosti 
v  písemném projevu, komunikační 
schopnosti a znalost práce na PC. Jako 
absolventi můžete právě ve veřejné 
správě nastartovat svou pracovní 
kariéru. Možná je tato nabídka právě 

pro vás! Pracovní pozice je zařazena 
v 10. platové třídě. Dále vám můžeme 
nabídnout pružnou pracovní dobu, 
dovolenou v  rozsahu 5 týdnů, 4 dny 
indispozičního volna a další benefity. 
Přihlášku s  požadovanými doklady 
doručte do 12.06.2023 do 17:00 hod. 
na MěÚ Jablunkov. 

Bližší informace na 
www.jablunkov.cz 
(sekce Úřední deska), 
popř. u personalistky 
(tel. 558 340 608). MěÚ Jablunkov

konkurzní řízení na pracovní místo ředitele/ředitelky
Školní jídelny Jablunkov, Lesní 190, příspěvková organizace

Předpoklady:
•	 minimálně střední vzdělání s  maturitní zkouškou se 
zaměřením na provoz společného stravování, popřípa-
dě střední vzdělání s maturitní zkouškou příbuzných 
oborů (např. obor ekonomický, potravinářský, obchod-
ní apod.)

•	 plná způsobilost k právním úkonům
•	 občanská a morální bezúhonnost
•	 zdravotní způsobilost
•	 znalost právních předpisů vztahujících se ke školnímu 
stravování a k hospodaření příspěvkových organizací 
v oblasti školství

•	 znalost legislativy v oblasti personalistiky a řízení lid-
ských zdrojů 

•	 organizační, komunikační a řídící schopnosti
•	 uživatelská znalost práce na PC (Word, Excel, Outlook, 
Internet)

•	 praxe v oboru stravování nejméně 5 let
•	 praxe na vedoucím pracovním místě v oblasti školské-

ho stravování výhodou

Zájemce předloží písemnou přihlášku, která osahuje 
tyto náležitosti: jméno, příjmení, státní příslušnost, místo 
trvalého pobytu, datum a místo narození, kontakty (kon-
taktní adresu, telefon, e-mail), datum a podpis uchazeče

K přihlášce doložte (zaslat písemně):
•	 úředně ověřené kopie dokladů o nejvyšším dosaženém 
vzdělání,

•	 doklad o průběhu zaměstnání, z kterého vyplývá délka 
praxe včetně pracovního zařazení (např. pracovní smlou-
vy, potvrzení zaměstnavatelů, zápočtové listy, apod.),

•	 strukturovaný profesní životopis, včetně údajů o  od-
borných znalostech a dovednostech,

•	 koncepci dalšího rozvoje a  řízení školní jídelny (max. 
rozsah 3 stran formátu A4),

•	 výpis z evidence Rejstříku trestů (ne starší 3 měsíců) 
nebo doklad o jeho vyžádání,

•	 originál, popř. ověřená kopie lékařského potvrzení 
o zdravotní způsobilosti k výkonu pracovního místa 
ředitele/ředitelky školní jídelny (ne starší 2 měsíců),

•	 písemný souhlas se zpracováním osobních údajů pro úče-
ly konkurzního řízení ve smyslu zákona č.101/2000 Sb., 
o ochraně osobních údajů, ve znění pozdějších předpisů.  

Předpokládaný nástup na pracovní místo ředitele/ře-
ditelky: 01.08.2023

Předpokládaná doba výkonu činnosti ředitele: 6 let

Ke konkurznímu řízení budou přijaty pouze přihláš-
ky doložené kompletními náležitostmi. Přihlášku, ži-
votopis, čestné prohlášení, koncepci rozvoje a  písemný 
souhlas vlastnoručně podepište.

Vyhlašovatel si vyhrazuje právo zrušit toto konkurzní 
řízení kdykoli v jeho průběhu.

Písemnou přihlášku a výše uvedené dokumenty za-
šlete nejpozději do 20.6.2023. 

V případě podání prostřednictvím pošty je rozhodující 
datum uvedené na podacím razítku pošty.  

Doručovací adresa:
Město Jablunkov, odbor školství a kultury, Dukelská 144, 
739 91 Jablunkov, Tel.: 558 340 675, 558 340 663.

Oznámení bylo schváleno usnesením Rady města Jab-
lunkova č.12/238 ze dne 16.5.2023.

Obálku označte heslem NEOTVÍRAT – KONKURZNÍ ŘÍ-
ZENÍ ŠKOLNÍ JÍDELNA.

Rada města Jablunkova vyhlašuje 
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Jako by to bylo včera, kdy jsem vás po-
prvé informovala o službě TAXI SENI-
OR, která zahájila ve městě svůj pro-
voz od 03.06.2013.  

Vzpomeňme společně na to, jak na 
úplném počátku vzniku služby to 
byla právě myšlenka vás, občanů, aby 
město tuto službu zřídilo. Bez vstříc-
nosti tehdejšího vedení města, v čele 
se starostou Petrem Sagitariem, by to 
ale možné nebylo. Naštěstí pan sta-
rosta se svým týmem návrh obča-
nů plně podpořil a prvotní myšlenka 
dostala reálný cíl. Nelze také opome-
nout finanční podporu Nadace OKD, 
která v  roce 2013 uvěřila projektu 
„Taxi senior v  Jablunkově“ a  vybrala 
ho z více než 1200 podaných projek-
tů v  programu „Pro zdraví“. Úspěš-
nost projektu pak jasně signalizovala 
skutečnost, že se město ubírá správ-
ným směrem a že zřízení služby TAXI 
SENIOR bude pro občany města pro-
spěšné.

Službu TAXI SENIOR by však nešlo 
zajišťovat bez provozovatele služby, 
kterým je od samého počátku firma 
Zdenky Dubanové a  její taxislužba. 
Znovu připomenu, že tato taxislužba 
byla jedinou, která se v roce 2013 při-
hlásila do výběrového řízení, projevi-
la zájem na projektu s městem spolu-
pracovat, a to i přesto, že provozovala 
běžnou taxislužbu. V praxi to zname-
nalo, že tato taxislužba nebyla vyhra-
zena pouze pro osoby splňující pod-
mínky užívání služby TAXI SENIOR, 
ale i pro ostatní občany Jablunkova vč. 
přepravy mimo katastr města. A toto 

platí i  nadále. Spolupráce s provozo-
vatelem služby byla za posledních 10 
let velmi intenzivní. Vždy však byla 
zaměřena na jediný cíl, a  to přiblížit 
službu co nejvíce občanům města tak, 
aby byla pro všechny dostupná, bez-
pečná a  užitečná v  každodenním ži-
votě. Firmě Zdenky Dubanové velmi 
děkujeme za desetiletou spolupráci 
a věříme, že tato potrvá i nadále.

Z dat, která má město k dnešnímu dni 
k  dispozici, jednoznačně vyplývá, že 
si služba našla ve městě své stálé zá-
kazníky, kteří opakovaně službu vy-
užívají. Postupně také přibývají další 
žadatelé, kteří dovršili 65 let, případ-
ně se stali držiteli průkazu ZTP nebo 
ZTP/P. Dosud si o průkaz TAXI SENI-
OR požádalo 482 občanů z Jablunko-
va a denně službu využívá v průměru 
cca 10 občanů. Největší zájem o služ-
bu přetrvává u osob, kteří se dopra-
vují z  lokalit mimo centrum Jablun-
kova. Jedná se především o  lokality: 
Radvanov, Lysky, Černé a  Žihla. Čas-
tými pasažéry jsou však také občané 
z centra Jablunkova, kteří službu vyu-
žívají zejména k přepravě k lékařům, 
na nákupy, na poštu nebo na úřad. 

Poslední změnou související s posky-
továním služby TAXI SENIOR bylo 
zvýšení ceny jízdného z  20,-Kč na 
35,-Kč za jízdu v  jednom směru, a  to 
s  ohledem na zvýšení cen pohon-
ných hmot. Všechny ostatní podmín-
ky, jako jsou vytýčené cílové stanice, 
doba provozu služby, přidělení dodat-
kových jízd ze zdravotních důvodů 
apod. zůstávají zachovány. Stále však 

platí, že jsme i po 10 letech připrave-
ni poskytnout vám jakékoliv informa-
ce, které by vás mohly v souvislosti se 
službou TAXI SENIOR zajímat. Záro-
veň jsou pro nás i po deseti letech fun-
gování služby důležité vaše podněty 
a připomínky, které se služby týkají. 
Proto nás neváhejte kontaktovat, po-
kud máte „něco“ na srdíčku.

Služba TAXI SENIOR se přehoupla 
zvolna do druhého desetiletí své pro-
vozuschopnosti a  pokud bude z  řad 
občanů stále o  službu zájem, bude ji 
město Jablunkov zajišťovat a  finanč-
ně podporovat i v následujících letech. 
Za posledních 10 let poskytlo město 
Jablunkov ze svého rozpočtu na pro-
voz služby více jak 600 tis. Kč.  

Beze změny je taktéž místo podává-
ní žádostí o zavedení služby TAXI SE-
NIOR – nadále vše vyřídíte na odboru 
sociálních věcí a  zdravotnictví, nová 
budova městského úřadu, I. patro, 
kancelář č. 208 (tel. č. 558 340 652), 
pondělí a  středa 8.00-11.00, 12.00-
17.00 hod. Sebou si vezměte prů-
kaz totožnosti, případně průkaz ZTP 
(ZTP/P). Zde vám rovněž rádi poskyt-
neme bližší informace o podmínkách 
služby.

Budeme velmi rádi, když službě i v ná-
sledujících letech zachováte svou pří-
zeň a budete ji využívat ke své spoko-
jenosti. 

Přeji všem hodně zdraví a hezké let-
ní dny.

MěÚ Jablunkov, odbor sociálních věcí  
a zdravotnictví, Táňa Čmielová, DiS.

TAXI SENIOR Jablunkov - jezdíme už 10 let

rok Počet vydaných průkazů v roce Počet jízd v roce Počet ujetých km v roce
2013 218 1264 2123,2
2014 50 2351 3975,2
2015 39 1935 3381,2
2016 29 1982 3607,4
2017 52 2038 3663,1
2018 20 2053 3532,2
2019 18 1740 2905,1
2020 14 1294 2056,8
2021 19 1145 2056,8
2022 15 894 1516,1

Zde pro zajímavost uvádíme několik statistických dat z posledního desetiletí:
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Jedním z  celostátně organizovaných 
programů v  oblasti dopravní výcho-
vy je „Program pro začínající cyklis-
ty“ (dopravní soutěž mladých cyklis-
tů - „DSMC“). Je doplňkem a vlastním 
vyvrcholením systematické výuky 
dopravní výchovy. Jde o  soutěž, kde 
v  rámci přípravy na jednotlivé disci-
plíny získávají děti znalosti a  doved-
nosti potřebné k  samostatné účasti 
v  provozu na pozemních komunika-
cích. Soutěž vyhlašuje Ministerstvo 
dopravy – samostatné oddělení BESIP. 

Znalost pravidel silničního provo-
zu, jízdu zručnosti, jízdu na doprav-
ním hřišti a  zásady první pomoci 

museli předvést v pátek 5. května žáci 
5. - 8. tříd základních škol, kteří se zú-
častnili již šestého ročníku oblast-
ního kola dopravní soutěže mladých 
cyklistů na dětském dopravním hřiš-
ti u ZŠ Jablunkov, ul. Lesní. 

Soutěž pro mladé cyklisty připra-
vili MěÚ Jablunkov, Odbor dopravy, 
ve spolupráci s Policií ČR OO Jablun-
kov, MěP Jablunkov a  ZŠ Jablunkov, 
ul. Lesní.

V letošním roce se oblastního kola ce-
lostátní soutěže zúčastnilo šest zá-
kladních škol z  našeho regionu. Nej-
lépe si v  soutěži vedli v  mladší ka-
tegorii žáci ze ZŠ Návsí následovaní 
na druhém místě žáky ZŠ Jablunkov 
a  na třetím místě ZŠ Písek. Ve star-
ší kategorii si vítězství odnesli žáci 

ze ZŠ Návsí, druhé skončilo družstvo 
ZŠ  Jablunkov a  třetí ZŠ Mosty u  Jab-
lunkova. Vítězové, ale i  ostatní sou-
těžící si odnesli nejen medaile s  di-
plomy, ale i věcné ceny. Vítězná druž-
stva oblastního kola nás budou repre-
zentovat v okresním kole soutěže ve 
Frýdku-Místku.

Poděkování patří všem zúčastněným 
žákům za jejich čestné zápolení a dále 
všem pedagogům základních škol, roz-
hodčím, organizátorům. Za poskyt-
nutí odměn pro soutěžící děkujeme 
sponzorům: Město Jablunkov, TS-
technické služby a.s., CompTech-
servis s.r.o., Fiwastav s.r.o., GRI-
MO BOZP s.r.o., Raiz stavby s.r.o., 
Carsch-auto, Arnošt Walach.

MěÚ Jablunkov, odbor dopravy

Mladí cyklisté předvedli své dovednosti  
v dopravní soutěži

Statutární město Třinec
Rada města Třince vyhlašuje

KONKURSNÍ ŘÍZENÍ
na vedoucí pracovní místo ředitele příspěvkové organizace

Základní škola a mateřská škola Gustawa Przeczka  
s polským jazykem vyučovacím, Třinec, Nádražní 10, příspěvková organizace

Předpokládaný nástup: 01.01.2024

Požadavky, náležitosti přihlášky a další potřebné informace získáte na www.trinecko.cz,  
odkaz úřední deska nebo na odboru ŠKaTv MMT Třinec, tel.: 558 306 193

Uzávěrka přihlášek: 11.09.2023
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Vážení občané,

i  letos Moravsko-
slezský kraj fi-
nančně podpo-
ří volnočasové 
aktivity pro děti 
a mládež. Přispě-
je celkem 3 mili-
ony korun na let-
ní tábory a  zájmovou činnost. Kraj-
ští zastupitelé schválili podporu cel-
kem 43 neziskových organizací, kte-
ré se dlouhodobě věnují práci s dětmi 
a mládeží do 26 let. Neziskovky mo-
hou krajské peníze využít na celoroč-
ní fungování zájmové aktivity nebo 
na snížení ceny prázdninových po-
bytových táborů. Nemálo dětí tráví 
velkou část svého volného času s mo-
bilem v  ruce nebo u  počítače. Větši-
na rodičů by si přitom přála, aby je-
jich syn či dcera své volné chvíle vy-
užili smysluplně, například při spor-
tu nebo nějaké zájmové činnosti. Pro-
to Moravskoslezský kraj přispívá ne-
ziskovým organizacím, které dětem 
nějaké zajímavé aktivity v  kolektivu 
ostatních dětí nabízejí. Lidé z  těchto 
neziskovek se dětem věnují často bez 
nároku na odměnu, sponzorské dary, 
granty nebo dotace jsou mnohdy jedi-
ným zdrojem příjmů pro financování 
jejich aktivit. Moravskoslezský kraj 

neziskovkám přispěl celkem 2 mili-
ony korun na pravidelnou celoroční 
činnost, jako jsou pravidelné schůz-
ky, jednodenní výlety nebo víken-
dové akce. Další jeden milion korun 
kraj rozdělil na prázdninové poby-
ty pro děti a mládež. Letní pobytové 
tábory jsou v  posledních letech stá-
le dražší. Bez krajského příspěvku, 
který umožňuje snížení jejich ceny, 
by mnohé rodiny nemohly svým dě-
tem prázdninový tábor dopřát. Všich-
ni, kdo jsme v mládí na letní tábory 
jezdívali, víme, že to často bývaly nej-
lepší dny z celého léta. Mezi již tradič-
ní příjemce krajského příspěvku pat-
ří střediska Junáků – českých skautů, 
přední hlídky Royal Rangers, Asocia-
ce TOM a další. Každá z neziskových 
organizací z Moravskoslezského kra-
je může požádat až o 100 tisíc korun.  

Krajské zubařské pohotovosti dosta-
nou peníze na kvalitnější vybavení, 
přibydou nová křesla i zubaři. Jedna-
dvacet milionů korun z krajské kasy 
půjde na zlepšení zubní zdravotní 
péče v krajských nemocnicích. Peníze 
budou použity na nákup zubařských 
křesel, rentgenů a  dalšího stomato-
logického zařízení. Moravskoslez-
ský kraj tak chce pomoci řešit sou-
časnou nedostačující zubní zdravot-
ní péči v  regionu a  zkvalitnit služby 

zubní pohotovosti v  okresech. Pro-
blém s nedostatkem zubařů trápí ne-
jen náš region, je to celorepublikové 
téma. Spousta lidí nemá vlastního zu-
baře a své potíže řeší na zubní poho-
tovosti. Aktuálně u nás chybí 150 sto-
matologů. Kraj se snaží tento problém 
pomáhat řešit, tato situace je dlouho-
době neudržitelná. Mimo jiné nedáv-
no Moravskoslezský kraj s  městem 
Ostravou přispěli Ostravské univer-
zitě přes 14 milionů korun na podpo-
ru nového oboru zubní lékařství na 
lékařské fakultě. Kraj ze zákona od-
povídá za zajištění a organizaci zubní 
pohotovosti v regionu, ale nikde však 
není určeno, v jakém rozsahu a jakou 
formou. Zubní pohotovost v  jednot-
livých okresech je zajišťována v  ne-
mocnicích zřizovaných krajem, v Os-
travě krajská nemocnice není, a proto 
se přispívá na provoz skoro 3,5 milio-
nu ročně AJNA Dental Clinic, aby tuto 
službu lidem poskytovala. Ostatním 
nemocnicím MSK přispívá na provoz 
zubní LPS okolo 7,5 milionu ročně.

Ráda bych na závěr poděkovala všem 
pedagogickým pracovníkům za celo-
roční práci, popřála jim krásné prázd-
niny a příjemně strávenou dovolenou!

Ing. Kateřina Chybidziurová, 
člen zastupitelstva  

Moravskoslezského kraje 

„Na železniční přejezd pozor 
dej, riskantně se nechovej“

Řidiči by měli mít na paměti, že na 
železničních přejezdech je potřeba 
dbát zvýšené opatrnosti. Střet vo-
zidla s vlakovou soupravou bohužel 
často mívá tragické následky, a pro-
to by se řidiči měli vždy přesvědčit, 
že mohou přes železniční přejezd 
bezpečně přejet. Zvýšená opatrnost 
také souvisí s  rychlostí jízdy, kte-
rou by měl řidič upravit již před že-
lezničním přejezdem. Podle zákona 
o silničním provozu smí jet řidič ve 
vzdálenosti 50 m před železničním 

přejezdem a  při jeho přejíždění 
rychlostí nejvýše 30 km/hod. Sví-
tí-li přerušované bílé světlo signálu 
přejezdového zabezpečovacího za-
řízení, smí řidič jet 50 m před želez-
ničním přejezdem a při jeho přejíž-
dění rychlostí nejvýše 50 km/hod. 
Při přejíždění přejezdu navíc ne-
smí zbytečně prodlužovat dobu jeho 
přejíždění. Před železničním pře-
jezdem, u  kterého je umístěna do-
pravní značka "Stůj, dej přednost 
v jízdě!", musí řidič vždy zastavit na 
takovém místě, odkud má náležitý 
rozhled na trať. 

Kdy řidič nesmí vjíždět na že-
lezniční přejezd?
•	 je-li dávána výstraha dvěma čer-
venými střídavě přerušovanými 
světly signálu přejezdového zabez-
pečovacího zařízení

•	 je-li dávána výstraha přerušova-
ným zvukem houkačky nebo zvon-
ku přejezdového zabezpečovacího 
zařízení

•	 sklápějí-li se, jsou-li sklopeny nebo 
zdvihají-li se závory

•	 je-li již vidět nebo slyšet přijíždějící 
vlak nebo jiné drážní vozidlo nebo 

Zprávy z kraje

Jízda na železničních přejezdech
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Kola pro Afriku

je-li slyšet jeho houkání nebo pís-
kání; toto neplatí, svítí-li přerušo-
vané bílé světlo signálu přejezdo-
vého zabezpečovacího zařízení

•	 dává-li znamení k  zastavení vozi-
dla zaměstnanec dráhy kroužením 
červeným nebo žlutým praporkem 
a  za snížené viditelnosti krouže-
ním červeným světlem

•	 nedovoluje-li situace za železnič-
ním přejezdem jeho bezpečné pře-
jetí a pokračování v jízdě

V prvních třech výše uvedených bo-
dech existuje výjimka, kdy řidič na 
železniční přejezd vjíždět smí a  to 
v  případě, že před tímto přejezdem 
dostal k jízdě ústní souhlas od pově-
řeného zaměstnance provozovatele 
dráhy. Tento zaměstnanec je povinen 
se na požádání řidiče prokázat plat-
ným pověřením provozovatele dráhy. 

Dojde-li k zastavení vozidla na želez-
ničním přejezdu, je potřeba rychle 
zareagovat a odstranit vozidlo mimo 
železniční trať. Nemůže-li tak řidič 
učinit, například z  důvodu technic-
ké závady, musí neprodleně udělat 
vše pro to, aby řidiči kolejových vozi-
del byli před nebezpečím včas varo-
váni! Pokud například dojde k  uvíz-
nutí vozidla na železničním přejezdu 

z  důvodu nerespektování světelné-
ho zařízení mezi sklopenými závo-
rami, musí řidič konat velmi rychle. 
Po sklopení závor má totiž řidič jen 
krátký čas na to, aby situaci vyře-
šil a s vozidlem ze železničního pře-
jezdu bezpečně odjel. Jednou z mož-
ných variant je nadzvednout závory, 
ale to pouze v případě, že s řidičem se 
ve vozidle nachází spolujezdec, který 
závoru pro průjezd vozidla nadzved-
ne.  Další variantou je podjetí pod zá-
vorou. Pokud řidič osobního vozidla 
pod závoru najede, závora se o auto 
sama nadzdvihne. Poslední varian-
tou je závoru prolomit a  to v  přípa-
dě, že je vozidlo vyšší a  závoru ne-
nadzdvihne. Závory jsou k  takovým 
situacím přizpůsobené a  rozhodně 
vozidlo nepoškodí do takové míry, 
jako kdyby do něj narazil vlak. Navíc 
v těchto případech jdou škody na vo-
zidle stranou. Nejdůležitější je ochra-
na života a zdraví jak posádky vozi-
dla tak všech cestujících a  strojve-
doucího ve vlakové soupravě.

Zákon o  silničním provozu dále sta-
novuje i další pravidla, která by měli 
řidiči v  souvislosti s  železničním 
přejezdem dodržovat. Na železnič-
ním přejezdu a  v  jeho těsné blízkos-
ti nesmí řidiči předjíždět další vozi-
dla, couvat a  otáčet se. Také nesmí 

na železničním přejezdu s  vozidlem 
zastavit a stát, a to ani ve vzdálenos-
ti 15 metrů před ním a za ním. Zákon 
také v místech železničního přejezdu 
pamatuje na podmínky užití dálko-
vých světel, které řidič nesmí použít 
v případě, že by tím mohl oslnit stroj-
vedoucího vlaku či řidiče protijedou-
cího vozidla. Při zastavení vozidla 
před železničním přejezdem nesmí 
řidič užít ani potkávací světla, po-
kud by jimi mohl oslnit řidiče vozidla 
v protisměru.

Zvýšená opatrnost před železničním 
přejezdem neplatí pouze pro řidiče, 
ale také pro chodce. Ti by se měli vždy 
přesvědčit, zda mohou železniční 
přejezd bezpečně přejít. Při přechá-
zení by nikdy neměli mít v uších slu-
chátka a také nerozptylovat svou po-
zornost mobilním telefonem. Chod-
ci by nikdy neměli přecházet koleji-
ště v  místech, kde přecházení není 
povoleno! V  opačném případě velmi 
riskují. Kvůli snaze ušetřit pár minut 
a  zkrátit si cestu přes koleje mohou 
zaplatit svým životem. Je důležité, 
aby tato pravidla znaly i děti, a proto 
jim je moravskoslezští policisté pra-
videlně připomínají během preven-
tivních besed. 

nprap. Mgr. Darina Veselá
oddělení prevence

MAS Jablunkov-
sko ve spoluprá-
ci s  obcí Bystřice 
a  firmou SMOLO 
připravili sběr 
jízdních kol pro Afriku, která se 
konala celý měsíc květen 2023 na 
sběrném místě Bystřice č.p. 295. 

Dobročinné akce Kola pro Afriku 
se mimo jiné zapojili i  obyvatelé 
SVJ Lipová 86 z  Jablunkova, kteří 
přispěli celkem 19 jízd-
ními koly. Kola byla sve-
zena Technickými služ-
bami Jablunkov, kde je 
zdejší zaměstnanci roz-
třídili a  poté je dobro-
volní Hasiči z Jablunko-
va převezli na sběrné 
místo do Bystřice.

Tímto děkujeme řediteli a zaměst-
nancům Technických služeb Jab-
lunkov, veliteli SDH Jablunkov, 
panu Lukáši Pilchovi z SDH Jablun-
kov a Obecní Policii Bystřice za lo-
gistiku a  transport jízdních kol. 
Poděkování patří i všem dalším ob-
čanům našeho Jablunkovska, kteří 
darovali svá kola pro dobrou věc. 

DĚKUJEME!
Zaměstnanci MAS Jablunkovsko, z. s.
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Lesní školka Hrádeček - Místo, kde budou vaše děti samy sebou

Naše lesní školka má  devítiletou tra-
dici, je místem, kde mají děti možnost 
být každý den venku, nasávat promě-
ny přírody v  různém počasí, v  růz-
ných ročních obdobích, běhat, řádit 
a rozvíjet nejen své pohybové doved-
nosti, ale i vytvářet si nová přátelství 
a komunikovat své hranice a potřeby. 

Mottem lesních školek je, že "neexis-
tuje špatné počasí, jen špatné obleče-
ní". Naše školka sídlí v  mongolské 
jurtě, která se nachází v  obci Hrá-
dek v krásném prostředí pod lesem. 
Jurta slouží k odpolední relaxaci, má 
elektřinu, je v ní teplá voda,  v zimě 
je vytápěná, takže o  teplo je posta-
ráno. Kolem jurty se nachází indián-
ská teepee a přírodní prolézačky pro 
děti. Nejlepším hřištěm je však pro 
nás nedaleký les.

Je zde kladen důraz na rozvoj do-
vedností dětí vlastními silami v  pří-
mém kontaktu s  přírodou, jsou 

podporovány při hraní, zkoumání 
a učení se v lese. 

Hrádeček nabízí
-	 individuální přístup
-	 dostatek pohybu na čerstvém 

vzduchu
-	 děti mají prostor pro svobodné vy-
jádření svých emocí

-	 při adaptaci je vnímána jedineč-
nost dítěte

-	 každý může jít svým vlastním tem-
pem

-	 jsme místem, kde děti zažívají sku-
tečné a autentické zážitky

Děti si rozvíjejí vztah k přírodě, úctu 
k sobě a svému okolí. Při tvoření pou-
žíváme přírodní materiály, a tím při-
rozeně rozvíjíme jemnou i  hrubou 
motoriku dětí.

Více informací naleznete na:
www.hradecek.com
fb: Lesní školka Hrádeček
tel: 775 023 542
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Zlatý klas
Ve dnech 1. a 3. května se v Zebřidovicích (PL) konala Me-
zinárodní přehlídka regionálních folklorních souborů 
a kapel Zlatý klas EURO-FOLKLOR 2023.

V  rámci přehlídky se na pódiu objevilo více než 50 ka-
pel, sborů a folklorních souborů z různých míst Těšínské-
ho Slezska. Přehlídky se zúčastnili samozřejmě také naši 
z Jablunkova, a to kapela Polana, kapela Lipka a dětský fol-
klorní soubor Zaolzioczek. A všichni uspěli. Porota v čele 
se známým folkloristou profesorem Karlem Danielem Ka-
dłubcem přiznala první místo v  kategorii dětských fol-
klorních souborů našemu Zaolzioczku, první místo v ka-
tegorii lidových muzik získala kapela Lipka a třetí místo 
v kategorii dětských lidových kapel obsadila Polana. 

GRATULUJEME !!!

W  dniach 1 i  3 maja odbył się w  Zebrzydowicach (PL) 
Międzynarodowy Międzynarodowy Przegląd Zespołów 
Regionalnych Złoty Kłos EURO-FOLKLOR 2023. 

W ramach przeglądu na scenie pojawiło się ponad 50 ka-
pel, chórów i zespołów folklorystycznych z różnych miej-
sc Śląska Cieszyńskiego. Oczywiście nie zabrakło rów-
nież naszych z Jabłonkowa, czyli na scenie amfiteatru wy-
stąpili: kapela Polana, kapela Lipka oraz dziecięcy zespół 
folklorystyczny Zaolzioczek. I wszystkim się udało. Jury 
pod przewodnictwem znanego folklorysty profesora Ka-
rola Daniela Kadłubca przyznało pierwsze miejsce w ka-
tegorii dziecięcych zespołów folklorystycznych nasze-
mu Zaolzioczkowi, pierwsze miejsce w kategorii kapel lu-
dowych zdobyła Lipka, a trzecie miejsce w kategorii dzie-
cięcych kapel ludowych trafiło do Polany. 

GRATULACJE !!!
Město Jablunkov, odbor školství a kultury
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Memoriál Miroslava Rešla            
V sobotu 13.5.2023 se naše družstvo 
SK Zápas Jablunkov opět vydalo na 
mezinárodní turnaj do Nového Jičína. 
Memoriálu Miroslava Rešla se zúčast-
nilo 238 žáků a  žákyň z  30 oddílů, 
včetně zahraničních. Tři naši borci se 
umístili na stupních vítězů (viz foto).

Dalším našim svěřencům se nepoda-
řilo probojovat do finálových utkání, 

nabyté zkušenosti jim však pomohou 
v další přípravě i turnajích. 

Začátkem června, na základě pozvá-
ní partnerského ZKS Gogolin pojede-
me na mezinárodní turnaj a v dalším 
týdnu absolvujeme turnaj přípravek 
v Krnově. Tak nám držte palce!

Za SK Zápas Jablunkov Josef Bojko

Nástup před soutěží Naši medailisté 

Radost pohoda

Ve své skupině třemi lopatkovými vítězstvími vybo-
joval první místo a ve finále pak rovněž na lopatky 
porazil vítěze druhé skupiny. Takže Filip Raška tra-
dičně na prvním místě!

Zlatka Niedobová porazila ve skupině všech-
ny soupeřky a  ve finálovém utkání pokořila 
v náročném utkání na dva kola vítězku druhé 
skupiny. A máme zlatou Zlatku Niedobovou.

Dvě vítězství a  jedna prohra ve skupině 
předurčila Pawla Sikoru k boji o třetí mís-
to. Vítězstvím Pawel potvrdil dobrou formu 
a také to, že už patří ke špičce.
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Schválené neinvestiční dotace z rozpočtu města
"SCHVÁLENÉ ÚČELOVÉ NEINVESTIČNÍ DOTACE Z ROZPOČTU MĚSTA JABLUNKOVA NA ROK 2023 - KULTURA"
Pořadí Předkladatel žádosti Název záměru, popis činnosti, využití příspěvku Schválená částka
PODPORA KULTURNÍCH A SPOLEČENSKÝCH AKCÍ 

1 Římskokatolická farnost Jablunkov Noc kostelů - 7.ročník 14 500,00 Kč
2 Římskokatolická farnost Jablunkov - pěvecké těleso GAUDE Koncert k 30. výročí vzniku souboru   20 000,00 Kč
3 MS PZKO v Jablunkově, - FS Zaolzi a Zaolzioczek Jubileum - 20 let existence souborů 65 000,00 Kč
4 MS PZKO v Jablunkově, pěvecký sbor GOROL Účast na folklorních festivalech - Karlovy Vary a Litva 40 000,00 Kč
5 ZUŠ Jablunkov Akce ZUŠ - Zpěváček, Den otevřených dveří, Vánoční koncert atd. 50 000,00 Kč
6 Fotoklub Jablunkov Stálá OPENAIR výstava na DDM Jablunkov 10 000,00 Kč

PODPORA ČINNOSTI SBORŮ, SOUBORŮ, SDRUŽENÍ A KLUBŮ
7 MS PZKO v Jablunkově, Mikroregion Górolsko Swoboda Činnost Mikroregionu Górolsko Swoboda 47 450,00 Kč
8 MS PZKO v Jablunkově, pěvecký sbor GOROL Činnost sboru 20 000,00 Kč
9 MS PZKO v Jablunkově, folklorní soubory Zaolzi a Zaolzioczek Činnost folkl. souborů 112 000,00 Kč
10 Anna Szotkowská - Kapela Rozmarynek Činnost kapely 20 000,00 Kč
11 Pěvecký sbor IDARED Adventní koncert pěveckého sboru Idared 20 000,00 Kč
12 Římskokatolická farnost Jablunkov - pěvecké těleso GAUDE Činnost sboru - soustředění 7 600,00 Kč
13 Dechový orchestr Jablunkovanka Činnost orchestru 36 000,00 Kč
14 Hudební klub Akordika, z.s. Hudební kurzy pro děti i dospělé 3 000,00 Kč
15 Fotoklub Jablunkov Činnost klubu 30 000,00 Kč

VYDÁNÍ A VZNIK KNIHY, PUBLIKACE, CD NEBO LP NOSIČE, KLIPU, FILMU
16 Alena Stará Slovník jablunkovského nářečí 42 000,00 Kč

AKTIVITY PRO SENIORY
17 Rudolf Lipka - Klub důchodců Výroční schůze s kvízem a tombolou 2 000,00 Kč
18 Rudolf Lipka - Klub důchodců Předvánoční posezení u koled 2 000,00 Kč
19 Rudolf Lipka - Klub důchodců Den matek 2 000,00 Kč
20 Rudolf Lipka - Klub důchodců Zájezd - Hukvaldy a Kunčice pod Ondřejníkem 5 100,00 Kč
21 Rudolf Lipka - Klub důchodců Zájezd - Kraków a Bochnia 15 000,00 Kč
22 Rudolf Lipka - Klub důchodců Návštěva - Guty a Šance 2 600,00 Kč
23 Rudolf Lipka - Klub důchodců Návštěva - Muzeum Trojmezí a DDM Jablunkov 0,00 Kč
24 Rudolf Lipka - Klub důchodců Provozní náklady 2 000,00 Kč
25 Matice slezská Vánoční posezení 2 000,00 Kč
26 Matice slezská Vědomostní soutěž o historii a lid.kultuře regionu pro žáky ZŠ Jablunkov 2 000,00 Kč
27 MS PZKO v Jablunkově, Klub Kobiet Zájezd Klubu Kobiet - Tatry ( 6 000,00 Kč
28 MS PZKO v Jablunkově, Klub Seniora Zájezd Klubu Seniora - Jeseníky 13 500,00 Kč
29 MS PZKO v Jablunkově, Klub Seniora Zájezd Klubu Seniora - Kysuce 8 250,00 Kč

SCHVÁLENÉ ÚČELOVÉ NEINVESTIČNÍ DOTACE Z ROZPOČTU MĚSTA JABLUNKOVA NA ROK 2023 - SPORT
Pořadí Předkladatel žádosti Název záměru, popis činnosti, využití příspěvku Schválená částka
PODPORA SPORTOVNÍCH AKCÍ

1 Grzegorz Skupień VOLEJBALOVÝ KEMP pro děti a mládež   17 000,00 Kč
2 Jaroslav Šergovič Fotbalový turnaj přípravek o pohár města Jablunkova - 2.ročník 24 000,00 Kč
3 Mgr. Jan Gomola Bieg "O gliniany dzbanek mleka" - 35. ročník 10 000,00 Kč
4 Ing. Petr Gemroth Míchané Jablunkovsko - Memoriál Mirka Sikory, volejbalový turnaj pro družstva 8 000,00 Kč
5 SK Zápas Jablunkov Turnaj o Zlaté Jablko- soutěž žáků a přípravek v zápase ř.ř. 38 500,00 Kč
6 SK Zápas Jablunkov Družební návštěva týmu z Gogolina na turnaji "O Slezský pohár" 21 000,00 Kč
7 TAJV, z.s. Sportovní den mládeže s TAJV v Jablunkově - 1. ročník 2 000,00 Kč
8 Tenisový klub Jablunkov Tenisový turnaj "O pohár starosty města Jablunkova" - 8. ročník 8 000,00 Kč
9 Tenisový klub Jablunkov Tenisový turnaj "Veterán Cup" - 2.ročník   4 000,00 Kč
10 Tenisový klub Jablunkov Dětský tenisový tábor - 3. ročník 10 000,00 Kč
11 SCEAV farní sbor Návsí Celodenní sportovní akce pro mladé "LOCK IN" 5 000,00 Kč
12 Charita Jablunkov S koloběžkou pro Charitu 5 000,00 Kč
13 Mário Cinzov Aprílový ponor otužilců 8 500,00 Kč
14 SH ČMS - SDH Jablunkov Kamenitý Fire expedition 2023 - 10. ročník 8 000,00 Kč
15 Marek Przepiora Jablunkovská liga požární všestrannosti a požárního sportu mladých hasičů a dorostu 6 000,00 Kč

PODPORA ČINNOSTI SPORTOVNÍCH KLUBŮ, KROUŽKŮ, SPOLKŮ A SDRUŽENÍ
16 1.FK Spartak Činnost klubu 425 000,00 Kč
17 FBC Coyotes Jablunkov Činnost klubu  - dospělí 15 000,00 Kč
18 FBC Coyotes Jablunkov Činnost klubu - děti a mládež 135 000,00 Kč
19 SK Zápas Jablunkov Činnost klubu 130 500,00 Kč
20 Tenisový klub Jablunkov Činnost klubu 21 000,00 Kč
21 Vilém Niedoba - TTC Jablunkov Činnost klubu 10 000,00 Kč
22 Milan Sęk - Bad Boys Jablunkov Činnost oddílu šipkařů 5 000,00 Kč
23 Miroslava Holičová - DC Predators Činnost oddílu šipkařů 5 000,00 Kč
24 SH ČMS - SDH Jablunkov Celoroční činnost a dovybavení 38 500,00 Kč

SPOLKOVÁ ČINNOST
25 Český svaz včelařů, ZO Jablunkov Činnost spolku  - oprava chatky v Městském lese, nákup včelích matek 20 000,00 Kč
26 Českomoravský svaz chovatelů poštovních holubů, MS Jablunkov Činnost spolku 10 000,00 Kč
27 Český rybářský svaz, MO Jablunkov Činnost spolku 20 000,00 Kč
28 ZO ČSOP Nový Jičín Záchrana zraněných volně žijících živočichů 4 000,00 Kč
29 Český zahrádkářský svaz, ZO Jablunkov Zájezd - Kraków + Wieliczka 12 000,00 Kč
30 SH ČMS - SDH Jablunkov Činnost SDH 20 000,00 Kč
31 Svaz tělesně postižených v ČR, MO Jablunkov Zájezd do Ostravy 9 000,00 Kč

PODPORA VÝKONNOSTNÍHO SPORTU, MIMOŘÁDNÉHO POČINU
32 Ingrid Cmielova Na kolech z Aše do Jablunkova 3 400,00 Kč
33 Jan Šigut Činnost mladých tenistek 4 000,00 Kč

PODPORA VÝKONNOSTNÍHO SPORTU, MIMOŘÁDNÉHO POČINU
34 Rudolf Lipka - Klub důchodců Tradiční výšlap a smažení vaječiny v Dolní Lomné 600,00 Kč
35 Rudolf Lipka - Klub důchodců Soutěž v bowlingu 3 000,00 Kč
36 Rudolf Lipka - Klub důchodců Veselá olympiáda 2 000,00 Kč
37 Rudolf Lipka - Klub důchodců Krajské sportovní hry seniorů 5 000,00 Kč
38 Rudolf Lipka - Klub důchodců Sportovní hry seniorů na hřišti Lyski 6 000,00 Kč
39 SH ČMS - SDH Jablunkov Klub veteránů hasičů 21 000,00 Kč
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Hřiště na Bělé
Sport má v Jablunkově dlouholetou 
tradici. Jedním z nejvíce provozova-
ných odvětví byl a je určitě fotbal. Na-
hlédněte do historie hřiště na Bělé 
prostřednictvím fotografií. 

Děkujeme panu I.Geisslerovi za po-
skytnutí snímků.

Město Jablunkov,  
odbor školství a kultury
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• komplexní realizace

   výměny oken a dveří

 garážová vrata• 

    vysoké kvality

široký výběr stínící• 

   techniky, parapetů

   a okenních doplňků

zimní zahrady• 

Mánesova 623, Třinec
tel.: +420 775 720 874, +420 775 720 871
email: okna@niedoba.cz  www.niedoba.cz•

PRODÁM VÁM 
NEMOVITOST

721 568 770 gabi@boreality.cz

PRODÁM VÁM 
NEMOVITOST

GABI KAWULOKOVÁ

gabikawulokova.cz

Bo_inzerce_gabi_kawulokova_812,5x612,5_final.indd   1 16.02.2023   11:54
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Kancelář: +420 737 878 988
Technický konzultant: +420 737 878 980

Václav KluzP N E U S E R V I S

PNEUSERVIS BEZ ČEKÁNÍ
objednejte na tel. č. 776 670 074

NA ZAKOUPENÉ ZBOŽÍ PLATÍ 2 ROKY ZÁRUKA!
Na pneu KUMHO platí rozšířená záruka (pojištění za neúmyslné poškození) 2 roky!

Prodej a montáž
pneu, protektorů, ocelových a alu disků!

u obecního úřadu v Písku

... interiéry

MARTIN TVRZNÍK

Nábytek Tvrzníková
www.nabytek-jablunkov.cz
martintvrznik seznam.cz@

- grafické návrhy interiérů

- kuchyně na míru

- vestavěné skříně

- předsíňové sestavy

- obývací sestavy

- dětské pokoje

- montáže

+420 776 736 981

... interiéry

MARTIN TVRZNÍK

Nábytek Tvrzníková
www.nabytek-jablunkov.cz
martintvrznik seznam.cz@
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- kuchyně na míru
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- obývací sestavy
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- montáže

+420 776 736 981

... interiéry

MARTIN TVRZNÍK

Nábytek Tvrzníková
www.nabytek-jablunkov.cz
martintvrznik seznam.cz@

- grafické návrhy interiérů

- kuchyně na míru

- vestavěné skříně

- předsíňové sestavy

- obývací sestavy

- dětské pokoje

- montáže

+420 776 736 981
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Pátek

2. 6. 
v 18:00 hod.

VSTUPENKA DO RÁJE
USA – romantický, komedie

Že se vzali, považují oba za svou největší životní 
chybu. Teď však musí společnými silami udělat 
vše proto, aby stejnou chybu neudělala jejich dce-
ra. George Clooney a  Julia Roberts v  romantické 
komedii Vstupenka do ráje dokazují, že i podruhé 
se dá vstoupit do stejné řeky, i když je to to posled-
ní, co byste chtěli udělat.
Film s českými titulky.
Vstupné 60 Kč, děti 40 Kč, senioři zdarma, 104 min.

Úterý

20. 6. 
v 17:00 hod.

SENIOR KINO,

v 19:30 hod. 
VEŘEJNOST

ŽIVOT PRO SAMOUKY
CZE – komedie

Hlavní postava Klára umí být ve čtyřiceti pořád 
stejně nejistá a  zmatená jako v osmnácti, jenom 
už to nevypadá tak roztomile. Její manželství ze 
dne na den skončí a ona se znovu ocitne v nepřed-
vídatelném světě randění a trapasů. Do toho vy-
chovává dvě dcery, snaží se přežít svou výstřed-
ní mámu a radit jí začne úžasná vztahová koučka 
a influencerka.
Mládeži do 12 let nevhodný.
Vstupné 60 Kč, děti 40 Kč, senioři zdarma, 95 min.

Pátek

23. 6. 
v 17:00 hod.

ŽIVOT KOTĚTE
FRA – rodinný, dobrodružný

Vrnilka je živé a zvědavé kotě, které teprve obje-
vuje život na pařížských střechách. Jeho osud se 
změní, když se ho ujme desetiletá Clémence a od-
veze ho do venkovského domu v srdci hor. Tím za-
číná jejich neobyčejné dobrodružství, které oba 
navždy změní.
Vstupné 60 Kč, děti 40 Kč, senioři zdarma, 83 min.

Úterý

27. 6. 
v 17:00 hod.

MYŠKA PATTIE:  
NA VLNÁCH  
DOBRODRUŽSTVÍ
FRA – animovaný, dobrodružný

Rozzlobit některého z  bohů ve starověkém Řec-
ku rozhodně není dobrý nápad. A stárnoucí slav-
ný hrdina Jason právě pořádně naštval samotné-
ho boha moří Poseidona. Zvídavou a neposednou 
myšku Pattie a jejího neohrabaného kočičího ka-
maráda Sama tak čeká hodně nebezpečný úkol. Po 
boku Jasona, jehož město hrozí Poseidon zničit, 
musí čelit nejnebezpečnějším tvorům mytologie. 
Vstupné 60 Kč, děti 40 Kč, senioři zdarma, 95 min.

Pátek

30. 6. 
LETNÍ KINO NÁVSÍ 
(Kulturní areál u kostela)

Sobota

1. 7. 
LETNÍ KINO MOSTY  
U JABLUNKOVA 
(hřiště u Komunitního centra)

Neděle

2. 7. 
LETNÍ KINO PÍSEČNÁ 
(Výletiště Písečná)

P rogram kina
 MÍR JABLUNKOV

červen 2023


